MdaBnpua 740 -Enavainmuka Oépata amo tpanela

OEMA 4.4

Na attloAoynoETE 6Tt
a) 6e (3—”,23).
2
B) opiZetal o apiBuéc In(ovvé) kai eivar In(ovv6) <0.
¥) yua k@Be ywvia fe (%,Jr) Sev oplletan n napdotacn In(ovvd) ev opiletar n

napaotaocn In(nué) xawsivan In(nud) <0.

i
CD nca o — 3N c ) = 6<2n$ <8 g %‘% < L& 2T =>6svvb20
@_ i ‘{_gn 5 suweg$ L
2 A ¢
21

?) A"-Puu suwb 7?0 = sz [swé) opléotm

o5 Bk | s Inlswrd) <0

gk

svV6 FA
Sy® <o — /Q\a{.suv'D) gev of?&(ﬂa«

s}
Syfly =2
6) (ae(;/) Jo<b\|48¢_{ " /{Mw‘adﬁ,‘, - /Q"""i" <D
) Wi3w+2=9 l-w*=0
OEMA 4.6 % wzl , W=2 w=! ,pw=-|

T _ 1
Aivovtat oL gUVapPTHCELS f(x)=h% Kat g(X)=X+E-1ﬂ4.
—e

W tes =\ \ 2 15
o -30+2 1 o
a) Na anobeifete 6n To olvoho Aboswv tng avioweng ——5— >0 eivar 0 W —3wit? + + W

1-o

L)u(,2). e wl zg o +t P e |
B) Na anobeifete 6T o nedio oplopol g f eivarto (==,0)w(0,ln2),

ﬂw) ] — + ;F —+ —
y) Na anobeigete 6n g(x) =In2e*.
&) Na peite Ta kowva onpeia Twv ypadikwv napactdoswv twv f kat g. W e (_. |, j-) Y (.l/ 2 )

21+ 2
F na = 7 Kow -2 240 op 071 = 2xF 0 A30
| - @

*< 1 |
cE}‘{LU g -\ /W -3wA L _—— | wprd] B hew < 2
/"ées{é' kf(—l“‘l
X £0 Ozxéﬂv""

fb""‘eﬂm A? o/ C"lﬁfoj O[D/ 'Q“j-)

¥) A6 =% ‘15, i o= Do s Do e i s e iy Do s fur =A,(ee)

]

6) Dl Téi}lu-bcw Ty oy xon S/ (f, (_5 &i ydia. O Hufew n?
£ 2"":50‘)(‘-""?) /6'\8____-————1;('327("'2 =4 (2e7) =<ehy



v/ R N A s A A s Rl -,

EFEwe Jorian) e ﬁa@—/geLZ_ = A (2e7) e Ay
\ —e

2¥ PV

2~
| — <

3>

!

x 2% *
= 2< > < -3¢ +2:- Qeﬁ_qg

2
20> 40" _ 5”42 =0
= bR ')__—-O

\
Neres 2= won o Qw4 W St

w1\ (242w —2) =0

2 { - 8 2 ) ( ) \
UNE=E “ Wwz-2 1 b=
x €X=—’2 <
2. 2 -2 (@) €= o Swrozm €=
<X=-< K:&é-"f&ﬂéo

Qanapp) (260 S tmzy

gt )= Balo &) b )L o

ZVVC’(LQ') ‘)’Q\/dkgl&b Ko\ vD 61/\{4’40 To C‘R’“\l/ o)

OEMA 4.7
Ito napakdtw oxfpa Sivovral ot kapniAeg C),C, ot omoleg £XOUV Eva POVO Kowo

o»)l?to1;z°+414+4:z

onueio pe tetunpévn &, evd n C, tépvet tov G§ova )y’ oto onpeio pe tetaypévn 2.

E { =e* = { é ! _ -

otw eniong oL ouvaptioelg f(x) =e* +1 kat g(x) =e™* +4 Twv onolwv ot ypadikég o NoZE (O/ 'L) < [30 — C? = C/
napactdoelg eivaw o C;,C,. Na anodeifete ot C

\ =

a) n ypadwkr napactacn mg f eivarn C; evw n ypadwn napdotacn g g eivain oA opc- Ca -2

£ ‘
" \ ?) C!; (. = cf}.v\wfw sLP o«},[/\o
B) ™ —3¢*~1=0. ) 2
) (/ —
V) £ <g(0). o o e terpipeva w ) .
i " -

5) x<ln4. / 2”\)33(\"') e e 44’—6 +y &2

3 Ve

o X = eQK,;Z\A"\/;O

O R <96 > gli<gw) 2 vro e won

W
8\> £[V) 13ﬁ§7 =D e\&_{_,‘ <eo+"{ ) eK-M <)+l = ¢ 24 => \,gaﬂML’



